
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И 
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ(Управление Роспотребнадзора по Иркутской области)

ТЕРРИТОРИАЛЬПЫЙ ОТДЕЛ УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ 
ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 

В АНГАРСКОМ ГОРОДСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ, ШЕЛЕХОВСКОМ И
СЛЮДЯНСКОМ РАЙОНАХ(Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Ангарском городском муниципальном образовании, Шелеховском и Слюдянском районах)665808 г. Ангарск, квартал 95, дом 17Постановление № ДЛ-196/23-15-01 по делу об административном правонарушении о назначении административного наказания

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

«13» декабря 2023 г. г. Ангарск(место рассмотрения)Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в Ангарском городском муниципальном образовании, Шелеховском и Слюдянском районах, главный государственный санитарный врач по Ангарскому городскому муниципальному образованию, Шелеховском и Слюдянском районах Маркова Екатерина Владиславовнарассмотрев дело об административном правонарушении № ДЛ-196/23-15-01 по протоколу об административном правонарушении № ДЛ-196/23-15-01 от 05.12.2023г. и другие материалы дела об административном правонарушении: решение №124 от 30.10.2023г., протокол осмотра от 09.11.2023г., протоколы испытаний № 38-00-01/12471-23 от 14.11.2023 г., № 38-00-01/12467-23 от14.11.2023 г., № 38-00-01/12463-23 от 14.11.2023 г., № 38-00-01/12465-23 от 14.11.2023 г., № 38-00- 01/12440-23 от 14.11.2023 г., № 38-00-01/12439-23 от 14.11.2023 г., № 38-00-01/12474-23 от14.11.2023 г., № 38-00-01/12475-23 от 14.11.2023 г., № П.2.2477 от 14.11.2023 г., № П.2.2471 от13.11.2023 г., № П.2.2469 от 13.11.2023 г., № П.2.2470 от 20.11.2023 г., № П.2.2480 от 09.11.2023 г., № П .2.2485 от 09.11.2023 г., экспертное заключение о соответствии (не соответствии) санитарно- эпидемиологическим и гигиеническим требованиям организации питания №10И/178 от 15.11.2023г., документы представленные согласно п. 13 решения №124 от 30.10.2023г., уведомление на составление протокола от 04.12.2023г. №38-01-15/87-1865-2023.(перечислить материалы)в отношении медицинской сестры диетической Областного государственного автономного учреждения социального обслуживания «Ангарский психоневрологический интернат» (далее -  О Г А У С О  «АПНИ») Слаута Анны Владимировны, 16.03.1988 г.р., уроженки пос. Любинский, Любинского р-на. Омской обл., гражданки Российской Федерации, документ удостоверяющий личность: паспорт серия 2508 номер 995284 выдан 05.05.2008г. Отделом УФ М С России по Иркутской области в гор. Ангарске и Ангарском р-не, место регистрации/жительства: Иркутская область, гор. Ангарск, 92 квартал, дом 26, квартира 46, адрес места работы: 665841, Иркутская область, город Ангарск, микрорайон 17А, дом 9.должностная инструкция медицинской сестры диетической О Г А У С О  «АПНИ» от 01.03.2012г., приказ о приеме работника на работу от 04.03.2014г. №18-л.
УСТАНОВИЛ:09.11.2023г. с 1540 ч. при проведении плановой выездной проверки в отношении О Г А У С О  «АПНИ» выявлены нарушения законодательства РФ в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения, допущенные должностным лицом -  медицинской сестрой диетической О Г А У С О  «АПНИ» Слаута Анны Владимировны, а именно:(с указанием характера наруш ений; лиц, д оп усти вш и х наруш ения)



На момент проведения экспертизы 07.11.2023г. с 14час.40мин. до 15час.55мин суточная проба за 06.11.2023г. отобрана не в полном объеме: отсутствовало «яблоко вареное» за 2 завтрак, «сосиска отварная», «сосиска в тесте» за полдник.что является нарушением ст. 10, ст. 17 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» (далее - Федеральный закон №52-ФЗ); п.7.1.4, п.7.1.14 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» (далее - СанПиН 2.3/2.4.3590-20).Административную ответственность, предусмотренную ч.1 ст.6.6 КоАП РФ, несетдолжностное лицо - медицинская сестра диетическая О Г А У С О  «АПНИ» Слаута А .В ., согласно п.5.4 должностной инструкцией медицинской сестрой диетической О Г А У С О  «АПНИ» от 01.03.2012г., медицинская сестра диетическая лично отвечает: «за выполнение персоналом пищеблока требований санитарно-эпидемического режима и своих функциональныхобязанностей».В объяснительной части протокола № Д Л -196/23-15-01 от 05.12.2023г, составленного в отношении медицинской сестрой диетической О Г А У С О  «АПНИ» Слаута А .В . сообщается: «С нарушениями согласна, обязуюсь устранить».Статьей 6.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения.Согласно ст. 10 Федерального закона №52-ФЗ регламентируется: «выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц; заботиться о здоровье, гигиеническом воспитании и об обучении своих детей; не осуществлять действия, влекущие за собой нарушение прав других граждан на охрану здоровья и благоприятную среду обитания».Пунктом 1 статьи 17 Федерального Закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ установлено, что при организации питания населения в специально оборудованных местах (столовых, ресторанах, кафе, барах и других), в том числе при приготовлении пищи и напитков, их хранении и реализации населению, для предотвращения возникновения и распространения инфекционных заболеваний и массовых неинфекционных заболеваний (отравлений) должны выполняться санитарно- эпидемиологические требования.Согласно п.7.1.4 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «В целях контроля за качеством и безопасностью приготовленной пищевой продукции на пищеблоках медицинской организации должна отбираться суточная проба от каждой партии приготовленной пищевой продукции. Отбор суточной пробы должен проводиться назначенным ответственным лицом медицинской организации в специально выделенные обеззараженные и промаркированные плотно закрывающиеся емкости - отдельно каждое блюдо или кулинарное изделие. Холодные закуски, первые блюда, гарниры и напитки (третьи блюда) должны отбираться в количестве не менее 100 г. Порционные кулинарные изделия должны оставляться поштучно, целиком (в объеме одной порции). Суточные пробы должны храниться не менее 48 часов с момента окончания срока реализации блюд в специально отведенном холодильнике либо специально отведенном в холодильнике месте при температуре от +2°С до +6°С. При заключении медицинской организацией договора со сторонней организацией на приготовление готовой пищевой продукции отбор и хранение суточной пробы должно проводиться ответственным работником этой сторонней организации под руководством медицинского работника медицинской организации».Согласно п.7.1.14 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Требования пункта 7.1 настоящих Правил распространяются на предприятия общественного питания, в том числе привлекаемые для обеспечения питания пациентов, персонала медицинской организации и организации стационарного социального обслуживания».Объектом правонарушения, предусмотренного статьей 6.6 КоАП РФ, является санитарно- эпидемиологическое благополучие населения.Таким образом, объектом правонарушения, предусмотренного ст.6.6 КоАП РФ. является нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения.
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Объективная сторона данного правонарушения -  действие или бездействие, состоящие в неисполнении или нарушении санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения, а именно медицинской сестрой диетической О Г А У С О  «АПНИ» Слаута А .В . в полной мере не принимаются меры для соблюдения санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения.Субъектом правонарушения является должностное лицо -  медицинская сестра диетическая О Г А У С О  «АПНИ» Слаута А .В ., на котором лежит ответственность за выявленные нарушения.Субъективную сторону данного правонарушения составляет вина. Вина должностного лица - медицинской сестры диетической О Г А У С О  «АПНИ» Слаута А .В ., как составляющая составов указанных правонарушений, установлена в достаточной степени и выразилась в том что, несмотря на имеющуюся возможность обеспечить выполнение требований законодательства Российской Федерации, за нарушение которых предусмотрена административная ответственность, должностное лицо - медицинская сестра диетическая О Г А У С О  «АПНИ» Слаута А .В . не приняла все зависящие от нее меры по их устранению.Вина медицинской сестры диетической О Г А У С О  «АПНИ» Слаута А .В . подтверждается материалами дела: Решением о проведении проверки №124 от 30.10.2023г., актом проверки от 28.11.2023г. №124, уведомлением о составлении протокола об административномправонарушении от 04.12.2023г. №38-01-15/87-1865-2023., должностной инструкциеймедицинской сестры диетической О Г А У С О  «АПНИ» от 01.03.2012г., приказом о приеме работника на работу от 04.03.2014г. №18-л., протоколом об административном правонарушении № Д Л -196/23-15-01 от 05.12.2023г.Основания для проведения контрольных (надзорных) мероприятий определены ст.57 Федерального закона от 31.07.2020г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзора) и муниципальном контроле в Российской Федерации».С целью выполнения ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) и индивидуальных предпринимателей Управления Роспотребнадзора по Иркутской области на 2023 год, утвержденного руководителем Управления и согласованного прокуратурой Иркутской области (www.38.rospotrebnadzor.ru), в соответствии с п.2 ч.1 ст.57 Федерального закона от 31.07.2020г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзора) и муниципальном контроле в Российской Федерации» принято решение о проведении контрольного (надзорного) мероприятия.Решение №124 от 30.10.2023г. «О проведении контрольного (надзорного) мероприятия» оформлено в соответствии с ч.1 ст.64 Федерального закона от 31.07.2020г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзора) и муниципальном контроле в Российской Федерации». Согласно ч.2 ст.87 Федерального закона от 31.07.2020г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзора) и муниципальном контроле в Российской Федерации», по окончании проведения контрольного (надзорного) мероприятия составляется акт. По результатам проведения плановой выездной проверки составлен акт выездной проверки №124 от 28.11,2023г.В силу частей 3-5 статьи 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при составлении протокола об административном правонарушении физическому лицу и представителю юридического лица, в отношении которых возбужденно дело об административном правонарушении, а также иным участникам производства по делу разъясняются их права и обязанности, предусмотренные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, о чем делается запись в протоколе. Физическому или законному представителю юридического лица, в отношении которых возбуждено дело об административном правонарушении, должна быть представлена возможность ознакомится с протоколом об административном правонарушении. Указанные лица вправе представить объяснения и замечания по содержанию протокола, которые прилагаются к протоколу. Протокол об административном правонарушении подписывается физическим лицом или законным представителем юридического лица, в отношении которых возбуждено дело об административном правонарушении.

http://www.38.rospotrebnadzor.ru
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В соответствии со ст.28.5 КоАП РФ, протокол об административном правонарушении составляется немедленно после выявления совершения административного правонарушения. Уведомление о составлении протокола об административном правонарушении направлено 04.12.2023г. №38-01-15/87-1865-2023.Указанные доказательства соответствуют ст.ст.26.2, 26.7 КоАП РФ и получены в соответствии с требованиями закона. Доказательства по делу об административном правонарушении устанавливают наличие события административного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к административной ответственности, и устанавливаются протоколом об административном правонарушении № Д Л -196/23-15-01 от 05.12.2023г.Оценивая все представленные материалы в их совокупности, установлено, что в действиях медицинской сестры диетической О Г А У С О  «АПНИ» Слаута А .В . имеется состав административного правонарушения, предусмотренного ст.6.6 КоАП РФ.Согласно ст.3.4 КоАП РФ предупреждение -  мера административного наказания, выраженная в официальном порицании. Предупреждение выносится в письменной форме. Предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.В соответствии с ч. 2 сг. 3.4 КоАП РФ предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.На основании ч. 3 ст. 3.4 КоАП РФ в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение в соответствии со статьей 4.1.1 настоящего Кодекса.В соответствии с ч.1 ст.4.1.1 КоАП РФ за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.Частью 2 статьи 4.1.1 КоАП РФ предусмотрено, что Административное наказание в виде административного штрафа не подлежит замене на предупреждение в случае совершения административного правонарушения, предусмотренного статьями 13.15, 13.37, 14.31 - 14.33, 14.56, 15.21, 15.30, 19,3. 19.5. 19.5.1. 19,6, 19,7.5-2, 19.8 - 19.8.2, 19.23, частями 2 и 3 статьи 19,27, статьями 19,28. 19.29, 19.30, 19.33, 19.34, 20.3, частью 2 статьи 20,28 настоящего Кодекса.При проведении оценки условий необходимых для принятия решения о применении положений ст.4.1.1 КоАП РФ установлено:1. К административной ответственности привлекается должностное лицо - медицинская сестра диетическая О Г А У С О  «АПНИ» Слаута А .В .2. Правонарушение выявлено в ходе осуществления государственного контроля (надзора) -  плановая выездная проверка.3. Повторное совершение однородного административного правонарушения, то есть совершение административного правонарушения в период, когда лицо считается подвергнутым
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административному наказанию в соответствии со статьей 4.6 настоящего Кодекса за совершение однородного административного правонарушения - медицинская сестра диетическая О Г А У С О  «АГТНИ» Слаута А .В . по статье 6.6 КоАП РФ привлекается Территориальным отделом впервые.4. Санкцией ст.6.6 КоАП РФ наказание в виде предупреждения не предусмотрено.5. Причинение вреда или возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба: не установлено.Согласно ч.2 ст.3.4 КоАП РФ предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.В связи с тем, что выявленные нарушения в ходе проведения проверки не привели к причинению вреда или возникновению угрозы причинения вреда здоровью людей, окружающей среде, применение замены наказания на предупреждение, предусмотренное ст. 4.1.1 КоАП РФ. возможно.В соответствии со ст.ст. 4.1-4.3 КоАП РФ при определении размера и вида административного наказания учитывается характер совершенного им правонарушения, обстоятельства смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.Обстоятельства, смягчающие ‘административную ответственность, предусмотренные в ст. 4.2 КоАП РФ -  не усматриваются. 'Обстоятельства, отягчающие административную ответственность, предусмотренные в ст. 4.3 КоАП РФ - не усматриваются.На основании выше изложенного, руководствуясь ст. ст. 2.1. -  2.4., 3.3, 4.1. -  4.4., сг. 22.3, 23.13,23.48,23.49, 29.7, 29.9-29.11 КоАП РФ

ПОСТАНОВИЛ:Признать медицинскую сестру диетическую О Г А У С О  «АПНИ» Слаута Анну Владимировну, виновным в совершении административного правонарушения по ст. 6.6 КоАП РФ и в соответствии со ст. 4.1, ст. 4.4. КоАП РФ назначить административное наказание в пределах санкции ст. КоАП РФ в виде административного штрафа в размере_______ U  / и :  Г  U  i  /п. е  777С С  С С С ------- ---------------------------- ) рублей(цифш(ми) О (у у  /V (прописью )и возложить обязанность по передаче денежных средств в размере наложенного административного штрафа путем внесения или перечисления в банк или иную кредитную организацию по следующим реквизитам: Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области (Роспотребнадзора по Иркутской области) адрес: 664007 г. Иркутск, ул. Карла Маркса, д.8; тел. 8(3952) 24-33-67; ОГРН 1053811066308; ИНН/КПП 3811087738/380801001; Единый казначейский счет (ЕКС) №40102810145370000026, лицевой счет №04341787640 УФК по Иркутской области (УФС Роспотребнадзор по Иркутской области; Казначейский счет (КС) №03100643000000013400; наименование банка: ОТДЕЛЕНИЕ ИРКУТСК БАНКА РОССИИ//УФК по Иркутской области г. Иркутск, БИК 012520101, ОКТМ О 25703000, КБК 14111601061019000140, УИН 14104380073400025461.Назначение платежа: Штрафы Роспотребнадзора. Постановление № ДЛ-196/23-15-01 от 13.12.2023г.
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Решение об изъятых вещах и документах в соответствии со ст. 29.10 КоАП РФ: не изымалисьНастоящее постановление может быть обжаловано в вышестоящий орган (Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области по адресу: г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 8 или суд в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления (ст. 30.1, ст. 30.2, ст. 30.3 КоАП РФ).Постановление вступает в законную силу после истечения срока, установленного для его обжалования, если указанное постановление не было обжаловано (ст. 31.1 КоАП РФ).Административный штраф должен быть уплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки (ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ).При уплате административного штрафа за административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение данного административного правонарушения, либо иным физическим или юридическим лицом не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы.В случае, если копия постановления о назначении административного штрафа, направленная лицу, привлеченному к административной ответственности, по почте заказным почтовым отправлением, поступила в его адрес после истечения двадцати дней со дня вынесения такого постановления, указанный срок подлежит восстановлению судьей, органом, должностным лицом, вынесшими такое постановление, по ходатайству лица, привлеченного к административной ответственности. Определение об отклонении указанного ходатайства может быть обжаловано в соответствии с правилами, установленными главой 30 настоящего Кодекса. В случае, если исполнение постановления о цазначении административного штрафа было отсрочено либо рассрочено судьей, органом, должностным лицом, вынесшими такое постановление, административный штраф уплачивается в полном размере (ч. 1.3-3 ст. 32.2).При отсутствии у должностного лица, вынесшего постановление, документа свидетельствующего об уплате административного штрафа в установленный срок, постановление будет направлено судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством (ч. 5 ст. 32.2 КоАП РФ).Частью 1 ст. 20.25 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за неуплату административного штрафа в установленный срок и влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до пятнадцати суток, или обязательные работы на срок до 50 часов.Настоящее постановление может быть обжаловано в вышестоящий орган (Управление Роспотребнадзора по Иркутской области по адресу: г. Иркутск, ул. К. Маркса, 8; также жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана через официальный сайт Роспотребнадзора https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition (раздел «Для направления жалобы об оспаривании процессуальных решений, принятых по делам об административных правонарушениях) или суд в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления (ст. 30.1, ст. 30.2, ст. 30.3 КоАП РФ). Постановление вступает в законную силу после истечения срока, установленного для его обжалования, если указанное

https://petition.rospotrebnadzor.ru/petition
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Дата выдачи « - /"' » 2023 г. (подпись)Постановление вступает в силу «______» __________________2023г.Предоставлена рассрочка (отсрочка) исполнения постановления н а_______ месяц (а)Неоплаченный в установленный срок штраф подлежит принудительному взысканию в порядке, установленном ч. 5 ст. 32.2 КоАП РФ после « » ___________________ 2023 г.Срок предъявления к исполнению в течение двух лет со дня вступления в законную силу. Постановление № ДЛ-196/23-15-01 от 13.12.2023г. по делу об административном правонарушении о назначении административного наказания составлено на 7-ми страницах.


